

1143名考生 将享中招优惠

□晚报记者 张勤

本报讯 今年市区中招录取时,将有1143名学生享受到加分、降分录取的优惠政策。昨日,市中招办向社会公布了普通高中招生拟照顾学生的名单,接受考生和家长的监督。

从昨日到6月28日,市中招办对这些拟照顾对象进行公示。如果想查看考生名单,可以登录郑州教育信息网(<http://ztc.zzedu.net.cn>)。市中招办还公布了举报电话63816669、66965016、66964270,接受社会监督。

每天3万吨 污水变清水

荥阳市污水处理厂污水收集管涵全线贯通

□通讯员 高亚东

本报讯 6月19日,荥阳市污水处理厂污水收集管涵全线贯通。荥阳市规划区内的生活污水全部通过污水管涵收集输送至污水处理厂处理。

据了解,荥阳市污水处理厂建设规模为日处理3万吨,处理后的水可广泛应用于工业冷却、农田绿化灌溉、市政工程、景观等。

第四期经济房月底摇号选主人

参加前三次摇号都未中的市民,本次中号概率会增大
4月20日前递交申请的,请速去领取购房资格证

□晚报记者 黄达

本报讯 昨日郑州市经济适用住房建设管理中心负责人表示,预计月底进行第四期经济房摇号销售,

他们将全力以赴抓紧筹集房源。

为做好摇号的前期准备,市经济适用住房建设管理中心有关人士提醒,凡4月20日前,向经济适

用房建设管理中心提出购房申请的家庭,未领购房资格证的请速到经济适用住房建设管理中心领取;4月20日至6月22日递交申请资料的家庭,请在6月

28日以后,到经济适用住房建设管理中心领取购房资格证。

据了解,目前,郑州市符合购房条件、并且经过审批的,还有近2万户中

低收入家庭。对于参加前三次摇号都未摇中的市民,经济房管理中心将采取加大中号概率的办法,重点研究解决这些未入围家庭的住房问题。

印制10万本《弟子规》 跪在地上送给小学生

这位赠书的校长说:“我对国学书籍下跪,只想表达推广国学决心”



□晚报记者 徐富盈/文
张翼飞/图

本报讯 为提倡国学,郑州市晋唐书画学校,从昨日开始,把自己印制的10万本《弟子规》,无偿赠送给市内小学,作为学生自律和书法选修课。昨日上午,在黄河路第三小学赠书现场,赠书方的张森校长面对要赠出的5000本书,虔诚跪下。面对众人惊异,张校长说,他对国学的下跪,是希望国人从孩子开始振兴国学,与异域优秀文化百家争鸣。

8时50分,台上的张森宣布开始赠书。他突然跪到面前摆着的长“书墙”前,令现

场的人惊讶不已。随后,他跪着,对每一位上台的学生代表,虔诚地把一叠叠赠书交到小学生手中,上台领书学生代表,也都恭敬地向跪在地上的张森鞠躬致谢。赠完书后,张森介绍,他坚持推广国学10余年,由于历史中的“批林批孔”,使国学一度沉沦,而一些外来文化以及近利文化“抢滩”国人思想,真正的国学一度没落。现在很多国人都认识到了国学的好处。“越是民族的越是国际的,我对国学下跪,是我要推广国学的决心和诚心。振兴国学必须从孩子们抓起,这正是我免费赠书的缘由。”

宿便不排除 就像在吸毒

“吸毒”令人谈之色变。但都认为离自己很远,或许大家不知道,我们身边的人,特别是长期便秘的人,肠道污物堆满肠,每天就像在“吸毒”,真是令人不寒而栗。敬请关注本篇,专家将帮你远离“毒”害。

肠道专家指出:人的肠道有5—6米长,平均每隔3.5厘米就有一个弯折,人们即使每天都排便,也会有一些食物残渣滞留在肠道的褶皱内。日积月累,这些食物残渣最多可积存高达13斤左右,牢牢的粘连在肠壁上,形成黑色、恶臭的物质,医学称之为“宿便”。“宿便”在肠道干结、腐败、发酵,可产生120种毒素,医学上统称为“肠毒”,大量毒素渗透至血液,进入肝脏器官,就像肠道在吸食毒品,危害甚大。

揭开现象看本质,医学界已经证实,宿便导致便秘摧毁排泄系统,使肠道功能紊乱;宿便导致口臭,让你开口说话臭气熏天;宿便让你丢失美丽,面色晦暗、小腹凸出、皮肤粗糙、色斑、痤疮、皱纹增加,小痘痘爬满脸,让你苍老十几岁;宿便对老年人更可怕,厕所一蹲一个点,好几天不便,血脂升高,加重心脑血管疾病,甚至造成血管迸裂,引发猝死。所以,宿便不排除,就像在“吸毒”。

如果你经常便秘,伴有口臭、口苦、小腹凸出,面色晦暗、皮肤粗糙、色斑、皱纹、血脂偏高,你不妨试式百灵茶园研制成功的“肠轻松”,它针对便秘顽固、反复的根源,一清(6小时)

肠轻松销售地址:紫荆山百货医药部/亚细亚医药部2区/黄河路市五院对面同福堂药房/商业大厦医药部A区/嵩山路世界一楼医药部/南阳路家世界一楼医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/保和林大药房(经三路世纪联华)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/关虎/丹尼斯生活广场3楼医药部/宝芝林桃源药房(郑大南门)/中原区:康仁堂(伏牛路小学对面)/西城大药房(书城东门)/恒源桃源药房/中原商贸城医药部/宝芝堂/中原大药房/众康大药房/博达众安药房/泰隆大药房/同春堂/博达药房/仟德堂(工人路伊河路)/松叶堂/黄城路9号通宜芝堂/中原超市/金水区:东风路华联/宝芝堂/药房/麦迪森(纬四路店)/易初莲花医药部(107与农业路)/麦迪森(大石桥东、省科贸对面)/仟德堂(东明路店)/优胜路麦迪森/纬五路/九州通/一路银星药店/二七区:仟德堂大屋(中原路)/绿岛时尚(河西北门)/碧海花园/崇德堂(河医店)/聚仁堂(河医桥下)/天方物华/丹尼斯保健柜(京广路店)/九州通/光大药房/管城区:易初莲花二号医药部(商城路店)/百货大楼一楼医药部/丹尼斯精品保健柜(人民路店)/崇德堂(北京华联商店西门)/众人堂/麦迪森(商城路店)/庆丰药房/东大街大药房/中心大药房/海路九洲通/东沃超市/丹尼斯保健柜(航海东路店)/新密市:香港大厦/医药大楼/中厚堂/清平/清平药房/仿古街药房/宜康新特药(车站对面)/登封:十全堂/新特药/巩义:金博药房/好来乐二楼)/荥阳/建业量贩(河阴路)/宏洋负一楼保健品专卖/宏利来保健柜/上街:新益康药房/西屋/绿源/宏利来保健柜/牟牟:绿源/宏利来保健柜/新乡:劳动桥北100米正泰大药房一部◆开封:统一大药房◆平顶山:普生中心店(矿工路中段)◆许昌:宝元堂东盛店(生活广场西侧)

化宿食,做呵气如兰的美人

口气清新、精神爽、社交畅! 香魂三大功效:

医患专区: 我适合用香魂吗?

患者:我是做老师的,得口臭十多年了,舌苔白厚,就经常刷牙时用小勺刮舌苔,后来好像越来越厉害,胃也经常又痛又胀,不吃饭都打嗝、放屁,而且学生越来越不喜欢听我的课了,我的课都没人问问题,用过漱口水、嚼过口香糖,也吃过不少去胃火的药,可是没好,那吃“香魂”能治好吗?

医生:您这是典型的微源性口臭,香魂正好对症!主要是因为捏弄胃里堆积了大量没被消化的宿食发酵引起,“香魂”主要通过脾胃双调清除宿食和防止宿食再生达到根治口臭的一般情况下,服用两至三个疗程可以治好,重度口臭患者可以再服用一个疗程巩固。

口气自测法

将左右两手掌合拢并收或封闭的碗状,包围嘴部及鼻头处,然后向聚拢的双手中呼吸一口气后紧接着用鼻吸气,就可闻到自己口中的气味如何了。

采用此方法可随时自测口气清新度,建议清晨起床后进行自测,效果最明显。

功能主治:用于脾胃伏火引起的消化不良,脘腹胀满,不思饮食、口苦口臭等症。

现正举办:买三送一/买五送五/买五送五

原价:118元 现价:79元

专家电话:0371-67712682

专卖地址:郑州黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市/黄河路服装市场东侧/怀仁堂药房/亚细亚药品部4区、7区,商业大厦医药部

上海城一楼/百货大楼医药部/新郑/洧水路洧水大药房/人民路人民大药房/开封:儿童医院对面

乐仁堂舒心药店/相国寺汽车对面中山药店/新乡:平原路206号四中西100米健民药行,诚招各地代理商:13837113299

化宿食 防宿便 除口臭
化宿食:香魂药物分子到达胃部后迅速化解宿食,宿食没有了,由宿食积滞发热发酵引起

的胃火和口臭以及口臭的各种并发症也就没了。

防宿食:香魂药物分子通过促进胃液分泌,化解宿食,防止宿食

长时间滞留在肠道内产生宿便。除口臭:香魂药物分子通过化解宿食,并防止宿食再生,防治结合,从根本上清除口臭,并防止口臭复发,使患者口气清新,社交恢复正常、夫妻和睦、工作顺利,重新树立自信,保持良好的精神状态。

★美国联邦科学院权威推荐
★中央医学科学院医学推荐药品
★新加坡航空公司航空服务人员特选用品

★著名演员汤镇宗出任“香魂”形象大使

适应人群

1. 教师、营销人员、职业经理人、办公室人员、大学生、航空服务小姐、礼仪服务人员等。
2. 经常参加社交活动、注意个人形象,更多从事靠语言交流工作的人。

3. 易患口臭的工作紧张、压力大、生活不规律的人。

